

О Т Ч Е Т

За дейността на НЧ "Зора – 1928г" с.Мусачево

през 2021г.

НЧ "Зора – 1928г." е читалище с дългогодишна история и традиции.

Основна цел на читалището е да задоволява потребностите на населението свързани с развитието и обогатяването на културния живот, да създава условие за развитие и творчески изяви на младото поколение, запазване на обичаите и традициите на населението.

За да осъществим своите цели и задачи читалището извършва своите дейности чрез различни форми и средства като: общо достъпна библиотека, развива самодееен колектив, организира кръжоци. Организира и участва в празници, фестивали и чествания.

Библиотеката при НЧ "Зора – 1928г" разполага с 4896 тома литература. Броят на регистрираните читатели е 29. Мероприятия които читалището организира през 2021г. по време на създалата се епидемиологична обстановка в страната са уреждане на кът витрини за бележити дати и годишнини , разглеждане на книги с децата и по възрастните хора от селото и други мероприятия на открито.

Народно читалището „Зора – 1928г“ е в партньорство с Кметство с.Мусачево, организира и отбелязва всички празници залегнати в програмата на читалището. Традиционни станаха празниците: Бабин ден, Трифон Зарезан ,Ден на самодееца, Осми март, Първа пролет, 24 май – събор на селото, Богородица, Коледни и Новогодишни празници.

Но поради обявеното извънредно положение на страната читалището извърши някой от мероприятията залегнати от плана на читалището.

- 1.Празнуване на „Трифон Зарезан“ със жителите от селото по стар обичай, зарязване, дегустация за най-добър винар, награди – грамоти. Празнуване на открито
- 2.Уреждане на кът витрина 148г. от обесването на Васил Левски.
3. 8-март, международен ден на жената. Празнуване със желаещите жени от селото.
4. 21. март. Уреждане на кулинарна изложба с кръжока по плетива в читалището.
5. 24.04.2021г. Лазаруване с момиченца от селото.
6. 1. юни. Ден на детето. Рисушки по асфалта – стимулиращи награди.

Читалището е абонирано за вестник „Гълъбови вести“

Към читалището има изграден кръжок по плетива и бродерии и фолклорна група състояща се от 10 участника.

Народно читалище „Зора – 1928г.” е вписано в Търговския регистър с
Вх.№ 20210603162236

Това бяха целите и задачите залегнати и изпълнени през 2021г. от НЧ”Зора –
1928г.” с.Мусачево.

Читалищното настоятелство, изказва своите благодарности за проявеното
разбиране и съдействие при осъществяване на своите цели и задачи на Община
Гълъбово, Общински съвет Гълъбово, Кметство с.Мусачево и Дом на културата гр.
Гълъбово.

Надяваме се, че с Вашата помощ ще можем да реализираме нашата програма и
нашите цели през 2022г.

Изготвил:.....
/ Тинка Стоянова/

